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CB N°6 : SUITES 
 
 

1- Déterminer la limite des suites définies sur *ℕ  par :  

2cos(3 )

3n

n
u

n
= ,      

2
3 sinnv n

n
 =  
 

     et     
1

2 2

1

n

n
k

w
k k=

 = − + 
∑ . 

 

2- Soit la suite ( )n n
u

∈ℕ  définie par : 0 1 2 10, 1, : n n nu u n u u u+ += = ∀ ∈ = − −ℕ . 

Déterminer nu  en fonction de ( )n n∈ℕ . 

 

3- Soient la fonction f  définie sur [ [0,+∞  par 
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i) Etudier la convergence des suites ( )2n n
u

∈ℕ
 et ( )2 1n n

u + ∈ℕ
. 

ii)  Conclure sur la convergence de ( )n n
u

∈ℕ
.  
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1- Déterminer la limite des suites définies sur *ℕ  par :  

3sin(2 )
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2- Soit la suite ( )n n
u

∈ℕ  définie par : 0 1 2 11, 0, : n n nu u n u u u+ += = ∀ ∈ = − −ℕ . 

Déterminer nu  en fonction de ( )n n∈ℕ . 

 

3- Soient la fonction f  définie sur [ [0,+∞  par 
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par ( )0 12, : n nu n u f u+= ∀ ∈ =ℕ . 

i) Etudier la convergence des suites ( )2n n
u

∈ℕ  et ( )2 1n n
u + ∈ℕ . 

ii)  Conclure sur la convergence de ( )n n
u

∈ℕ .  


